[image: imagem.png]     			     
                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais
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Ata da 2ª Sessão Extraordinária do dia 22 de Dezembro de 2015.

Às 19h03min do dia 22 de Dezembro de 2015, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Aberta a Sessão, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 728/15 que dispõe sobre a criação da Autarquia Municipal de Transportes de Pouso Alegre, sua organização, finalidades e competências, extingue a Secretaria Municipal de Transportes e trânsito de Pouso Alegre e dá outras providências. O Ver. Adriano da Farmácia pediu vistas ao Projeto de Lei nº 728/15. O pedido foi aprovado por 11 (onze) votos a 3 (três). Votos contrários dos vereadores Ayrton Zorzi, Hélio Carlos e Maurício Tutty. Projeto de Lei nº 731/15 que dispõe sobre desafetação e afetação de áreas públicas, para finalidade de regularização do Loteamento Boa Vista, aprovado pelo Projeto de Lei nº 671/61, propriedade dos herdeiros de Joaquim Pedro da Silva, sendo: Ângela Ferracioli da Silva, Laércio Evandro Ferracioli da Silva, Paulo Sérgio Ferracioli da Silva, Lázaro José Costa, Maria Clara Barros da Silva, Maria Aparecida e Naim Franco da Silva. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (quatorze) votos. Projeto de Lei nº 756/15 que amplia a carga horária dos Procuradores Municipais com aumento proporcional de seus vencimentos. O projeto foi retirado da pauta da Ordem do Dia pelo Presidente. Projeto de Lei nº 759/15 que autoriza doação do imóvel que menciona à Sociedade Empresária Construtora PA LTDA e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores Hélio Carlos e Adriano da Farmácia. O Ver. Adriano da Farmácia disse que os vereadores deveriam fiscalizar e que era preciso saber onde o imóvel a ser doado estava localizado e onde seria feita a quadra. O Ver. Ney borracheiro agradeceu os vereadores pelo voto e afirmou que o Faisqueira é um bairro carente, onde as crianças não possuem lugar para brincar. Disse que deveriam deixar para fazer politicagem em outubro. O Presidente esclareceu que o Projeto de Lei nº 759/15 não havia sido protocolado na Câmara Municipal nessa semana, mas não nesta data, e que havia projetos que foram protocolados nesta data. Destacou que era preciso esgotar as pautas até o dia seguinte. Projeto de Lei nº 7195/15 que acrescenta os parágrafos 1º e 2º ao art. 1º da Lei Municipal nº 4.656/2008, que dispõe sobre o pagamento do benefício denominado “cartão alimentação” aos servidores da Câmara Municipal de Pouso Alegre e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (quatorze) votos. Projeto de Lei nº 7189/15 que declara de utilidade pública municipal a “Associação dos Moradores dos Bairros Olaria e Maçaranduba” (AMBOM). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (quatorze) votos. Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 735/2015 que estima receita e fixa despesa do município de Pouso Alegre para o exercício de 2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o substitutivo foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 10 (dez) votos a 4 (quatro). Votos contrários dos vereadores Adriano da Farmácia, Flávio Alexandre, Hamilton Magalhães e Lilian Siqueira. E, nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada às 19h16min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Marcela Prado Leite Praça, Agente Administrativo, lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e 1º Secretário da Mesa e por mim.

Sala das Sessões em 22 de Dezembro de 2015.
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